
skupen nastop na lokalnih volilvah združila vso uslvarjalno cncrajo
tega okolja.

Zavedamo se. da bo prehod nu novo lokalno organizira-nosi povvro-
Cil celo vrsto problemov. Predvsem gre krivdo za preccj kaotično stanjc
na tako pomembnem podrocju drzavne organiziranosti pripisali vsom
vladajoeim in nevladajočim politicnim strankam. ki so izključno zarudi
svpjih predvolilnih obljub, pa tudi zaradi neznanja. ignorancc lcr poli-
tične nesposobnosti. na vrat na nos sprejeli popolnoma ncdorcCcno
zakonodajo o bodoci lokalni organiziranosti. In to kljub jasno izrazcni
referendumski volji Ijudi ter izjemno kratkim Casovnim rokom. Vcndar
ne gre obupati. S primernimi Ijudmi in z dobro organizacijo je možno
izpeljali tudi tako pomemben prehod in to na čimbolj neboleO naCin.

NESTRANKARSKA TRUBARJEVA LISTA
V Velikih LaSčah smo se zbrali Ijudje, ki smo globoko prepriCani. da

0 politične stranke v demokratienih dezelah sicer nujno zlo. vendar
amo na republiškem (politicnem) nivoju, ne pa tudi v lokalnem (kon-
;retnem) okolju, kjer so problemi popolnoma drugačni. Še veC. Upamo
1 eelo trditi. da veliko večino Ijudi stranke in njihove (večkrat des-

truktivne) politike sploh ne zanimajo. Zato menimo, da v bodoci obcini
Velike Lašče potrebujemo ekipo strankarsko neobrcmenjenih Ijudi. ki
vedo, kaj hoCejo in ki bodo znali (in si upali) to tudi uresničili.

Tako je nastala ideja o nadstrankarski Trubarjevi listi, ki bi kot družba
iznajdljivih in uslvarjalnih Ijudi z raznovrstnimi znanji ter znanstvi. za

CILJI TRUBARJEVE LISTE
1. S svojim kandidatom za župana ponujamo volivcem v

razmislek dve varianti. In sicer. ali občina Velike LašCe
potrebuje strankarsko neobremenjenega, izobraženega in
uglajenega človeka s Stevilnimi poznanslvi v državnih, go-
spodarskih, sodniških, kulturniskih in umetniških krogih
ter uglednega Cloveka z dobrimi govorniškimi sposobnost-
mi. ki zna ne glede na hierarhični položaj sogovornika
ohraniti primerno mero dostojanstva in. Ce je potrebno,
tudi povzdigniti svoj glas. Ali pa morda potrebujemo le
preprostega. Ijudskega in strankarsko vezanega Cloveka?

2. S kandidati za obcinske svetnike poskušamo predsta-
viti na eni strani pestrost poklicev na naSem območju
(podjetniki, obnniki. umetniki, zdravniki, inženirji, Stu-
denti). po drugi plati pa želimo dokazati, da je druSCina
različno izobraženih ter različno misleCih Ijudi. ki je svoje
osebne in morebilne strankarske probleme oz. ambicije
pripravljena potisniti za probleme skupnosti, temelj dobre-

ga, plodnega in uspeSnega delovanja.
3. Zavedamo se. da so lokalne volitve in prvi korak k

uresničilvi naSega slogana ZA BOLJŠO SEDANJOST. Zalo
smo poleg kandidatne liste za volitve formirali tudi strokov-
no ekipo. ki bo izvoljenim svetnikom kadarkoli pomagala
pripraviti strokovna izhodiSča in gradiva vseh vrst. Dejstvo
namreC je, da naSo idejo o nestrankarski usmeritvi lokalne
politike podpira cel kup priznanih strokovnjakov na različ-
nih področjih. ki so svoje znanje in izkušnje pripravljeni
prenaSati tudi na bodoCo lokalno oblast. Na (a način imamo
zagolovljeno slrokovno podporo na finančnem. davčnem,
komunalnem, gostinskem, gospodarsko-podjetniskem. zdrav-
stveno-socialnem. šolskenirkulturtnem, Sportnem, upokojeni-
Skem in prostorsko-urbanističnem področju.

4. Z neslrankarsko opredelitvijo Trubarjeve liste želimo
pritegniti vse trezno misleče Ijudi, od dijakov in študentov, ki
jim je za lokalne volilve bolj ali nianj vseeno, do strankarsko
ze opredeljenih Ijudi, ki pa jim razvoj (ega območja pomeni

vee kol razne strankine direktive.
5. Zavedamo se. da bo zaradi nedorečene zakonodaje v

novi obCini glavna tezava prav v zagotavljanju dovolj vi-
sokih finanCnih sredstev za izboljšanje relativno slabega
komunalnega in ostalega infrastrukturnega stanja. Vendar
smo optimisti. Nekaj denarja bo prišlo iz proračuna. ne-
kaj iz sredstev za demografsko ogrožena območja, nekaj
(po osebnih zvezah) od slrank. komunalnih organizacij,
upravnih okrajev, republike nekaj bo prinesel davek na
nepremiCnine, nekaj najemnine za občinsko lastnino, ne-
kaj (sicer minimalno) davki od dejavnosti itd. Vendar to
ni najpomembnejše. Pomembno je, da stopimo skupaj
vsi, ki zelimo v novi občini živeti lepSe in bolje, ki želimo,
da bo to obmoCje postalo eno najlepSih in najperspektiv-
nejsih slovenskih okolij.

Nestrankarska Trubarjcva lista -
ZA BOLJŠO SEDANJOST!

Janez Gruden - kandidat
za župana v Velikih La-
Sčah


